

Moved by Durst

Seconded by Thayn

IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES
HOUSE AMENDMENT TO H.B. NO. 46

1 AMENDMENT TO SECTION 1

2 On page 1 of the printed bill, delete lines 7 through 28.

3 AMENDMENT TO SECTION 2

4 On page 1, in line 29, delete "SECTION 2." and insert: "SECTION 1."

5 CORRECTIONS TO TITLE

6 On page 1, in line 2, delete "AMENDING SECTION 54-3202,"; and in line 3, delete
7 "IDAHO CODE, TO REVISE A DEFINITION; AND".